
Slovenská vláda plánuje do Vianoc ďalšie tri kolá
testovania
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Predvianočné dni na Slovensku budú spestrené troma ďalšími kolami testovania občanov na koronavírus

spôsobujúci ochorenie Covid-19. Potvrdil to premiér Igor Matovič po pondelkovom rokovaní krízového

štábu. Testovať sa bude rovnako ako v prvých dvoch kolách antigénovými testami, ktorých chce štát použiť

okolo 8 miliónov.

Prvé kolo by sa malo uskutočniť o dva týždne, na sviatok sv. Mikuláša. Ďalšie počas nasledujúcich víkendov.

Tri kolá testovania pred Vianocami zdôvodňuje premiér snahou vlády nerušiť ľudí cez Vianoce. Toto

upozornenie však môže v sebe skrývať hrozbu, že ak by ľudia sabotovali testovanie pred Vianocami, tak by

bola vláda možno schopná zariadiť im ho aj počas sviatkov. Prípadne sviatky inak znepríjemniť. A preto, ak

chcú mať ľudia „normálne Vianoce“, tak by mali spolupracovať.

Ťažko povedať, či vláda neplánuje skôr testovať trpezlivosť ľudí, než potenciálny koronavírus, pretože jej

kroky začínajú byť pre väčšinu obyvateľstva nestráviteľné. Posledné víkendové testovanie, tentokrát

skutočne dobrovoľné, v konkrétnych obciach skončilo fiaskom a bolo poznamenané nezáujmom zo strany

obyvateľov. Preto je zrejmé, že pokiaľ chce vláda uskutočniť nové celoplošné testovanie, tak sa bude musieť

ľuďom opäť vyhrážať a použiť donucovacie praktiky. Rovnako ako pri prvých dvoch kolách.

To však v predvianočnom čase, keď sa celý štát vrhne na obchodné reťazce a nakupuje, môže vyvolať takú

averziu voči vláde, že tá raz bude možno považovať rozhodnutie o predvianočnom testovaní za osudový

chybný krok vo svojej existencii. Ak jej zostane na nejaké úvahy vôbec čas.

Predstava masy ľudí, ktorým vládne obmedzenia zničili možnosť obživy, či splácanie hypotéky, a ktorá pri

odmietnutí testovania, spochybňovaného aj relevantnými odborníkmi, nebude môcť nakupovať pred

Vianocami, by mala byť pre vládu dostatočnou výstrahou. Ľudia pod tlakom konajú impulzívne a tak by sa

pokojne mohlo stať, že ľudia by síce nemali „normálne Vianoce“, ale vláda by ich mala pravdepodobne

ešte nenormálnejšie. A nielen Vianoce.

Vytvorenie kást v spoločnosti, z ktorých jedna si bude môcť nakúpiť pred Vianocami a druhá nie, môže mať

len jeden následok: hnev a nenávisť. Ak toto vláda považuje za cestu k „normálnym Vianociam“, tak je

zbytočné uvažovať o nejakom objektívnom zmysle slova „normálny“.

Ešte horšie kastovanie spoločnosti naznačil premiér Igor Matovič v pondelkovom komentári pre novinárov

ohľadom budúceho „dobrovoľného“ očkovania: „Tí, čo sa nezaočkujú, tak budú nosiť naďalej rúška.
Prečo by mali tí, čo sa zaočkujú, doplácať na tých, ktorí sa nezaočkujú. To zásah do slobody
určite nie je, je to objektívne ochranné opatrenie voči tým, ktorí si povedia, že oni majú
slobodu šíriť vírus.“
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Viditeľné označenie niektorých skupín obyvateľstva plánovali aj v starom Ríme. Išlo konkrétne o otrokov.

Patricijovia totiž nevedeli rozoznať vo vtedajšej miliónovej metropole Rímskej ríše, kto je slobodný a kto

otrok. Po zavedení tohto opatrenia, ho však vláda okamžite zrušila. Zdesení slobodní občania totiž zistili, že

chodia po námestiach obklopení masou osôb, ktoré sa odrazu spolu začali identifikovať ako otroci, pričom

dovtedy ani oni nevedeli, kto je kto. Pomer slobodných a otrokov v Ríme v tom čase bol približne 200 000 :

800 000, čo bol značne nevyvážený stav. Najmä v prípade vzbury.

Nech je to poučením aj pre slovenskú vládu.
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